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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. A variant.
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!
a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	1) 31,4 km => m

2) 223,4 m   => km

3) 0,04 dm => m

4) 3,854 km => dm

5) 0,4 mm => cm

6) 3,4.104mm => m

7) 5.10-5km => cm

8) 0,000078m => mm

9) 6900000mm => m

10) 6,89.1013dm => km
	11) 31,4 km2 => m2
12) 223,4 m2   => km2
13) 0,04 dm2 => m2
14) 3,854 km2 => dm2
15) 0,4 mm2 => cm2
16) 3,4.104mm2 => m2
17) 5.10-5km2 => cm2
18) 0,000078m2 => mm2
19) 6900000mm2 => m2
20) 6,89.1013dm2 => km2
	21) 31,4 km3 => m3
22) 223,4 m3   => km3
23) 0,04 dm3 => m3
24) 3,854 km3 => dm3
25) 0,4 mm3 => cm3
26) 3,4.104mm3 => m3
27) 5.10-5km3 => cm3
28) 0,000078m3 => mm3
29) 6900000mm3 => m3
30) 6,89.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.
	1) 53 min => s

2) 900 s => min

3) 5,7 h => s

4) 6,6 min => min

5) 3 p => h
6) 66 h => p
7) 5,76 km/h => m/s

8) 87 m/s => km/h
9) 503 km/min => km/h
10) 34 cm/h => m/s
	11) 530 g => kg
12) 56 kg => g
13) 4,6.106 kg => t
14) 45,7.10-5 t => g
15) 653 ts => kg
16) 0,6 kg => ts

17) 0,670 g => kg
18) 234 t => g
19) 83940 g => kg
20) 1.106 kg => t
	21) 57 maamiili=> km
22) 8,2 km => maamiili
23) 57 maamiili=> km

24) 4,6 km => maamiili

25) 3 ruuttolli => cm2
26) 53 ha => km2
27) 5,3 km2 => ha
28) 7 ha => m2
29) 543 m2 => ha
30) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.
1) 65,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

2) 53,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

3) 653,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. B variant
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	1) 1,4 km => m

2) 23,4 m   => km

3) 0,4 dm => m

4) 3,84 km => dm

5) 0,84 mm => cm

6) 3,9.104mm => m

7) 6.10-5km => cm

8) 0,00078m => mm

9) 690000mm => m

10) 6,9.1013dm => km
	11) 1,4 km2 => m2
12) 23,4 m2   => km2
13) 0,074 dm2 => m2
14) 3,8574 km2 => dm2
15) 0,47 mm2 => cm2
16) 3,48.104mm2 => m2
17) 5,4.10-5km2 => cm2
18) 0,00078m2 => mm2
19) 690000mm2 => m2
20) 6,9.1013dm2 => km2
	21) 3,4 km3 => m3
22) 23,4 m3   => km3
23) 0,4 dm3 => m3
24) 3,84 km3 => dm3
25) 9,4 mm3 => cm3
26) 9,4.104mm3 => m3
27) 9.10-5km3 => cm3
28) 0,0900078m3 => mm3
29) 690000mm3 => m3
30) 6,9.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	1) 539 min => s

2) 90 s => min

3) 5,9 h => s

4) 9,6 min => min

5) 9 p => h

6) 69 h => p

7) 9,76 km/h => m/s

8) 89 m/s => km/h

9) 903 km/min => km/h

10) 39 cm/h => m/s
	11) 590 g => kg

12) 96 kg => g

13) 4,9.106 kg => t

14) 95,7.10-5 t => g

15) 953 ts => kg

16) 0,9 kg => ts

17) 0,690 g => kg

18) 239 t => g

19) 83940 g => kg

20) 9.106 kg => t
	21) 97 maamiili=> km

22) 8,9 km => maamiili

23) 59 maamiili=> km

24) 9,6 km => maamiili

25) 9 ruuttolli => cm2
26) 93 ha => km2
27) 5,9 km2 => ha

28) 9 ha => m2
29) 943 m2 => ha

30) 1,9 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

1) 66,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

2) 53,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

3) 673,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. C variant
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	1) 731,4 km => m

2) 2273,4 m   => km

3) 0,74 dm => m

4) 3,754 km => dm

5) 0,47 mm => cm

6) 3,74.104mm => m

7) 5.10-7km => cm

8) 0,07078m => mm

9) 690700mm => m

10) 6,7.1013dm => km
	11) 731,4 km2 => m2
12) 27,4 m2   => km2
13) 0,074 dm2 => m2
14) 3,74 km2 => dm2
15) 0,47 mm2 => cm2
16) 3,47.104mm2 => m2
17) 5.10-7km2 => cm2
18) 0,7078m2 => mm2
19) 69070mm2 => m2
20) 6,879.1013dm2 => km2
	21) 37,4 km3 => m3
22) 73,4 m3   => km3
23) 0,074 dm3 => m3
24) 3,74 km3 => dm3
25) 0,47 mm3 => cm3
26) 3,74.104mm3 => m3
27) 7.10-5km3 => cm3
28) 0,778m3 => mm3
29) 69700mm3 => m3
30) 6,87.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	1) 5 min => s

2) 9 s => min

3) 5,7 h => s

4) 6 min => min

5) 3 p => h

6) 6 h => p

7) 5 km/h => m/s

8) 7 m/s => km/h

9) 7 km/min => km/h

10) 37 cm/h => m/s
	11) 530 g => kg

12) 5 kg => g

13) 4,7.106 kg => t

14) 45,7.10-5 t => g

15) 673 ts => kg

16) 0,6 kg => ts

17) 0,670 g => kg

18) 234 t => g

19) 8730 g => kg

20) 1.107 kg => t
	21) 57 maamiili=> km

22) 8,7 km => maamiili

23) 57 maamiili=> km

24) 7,6 km => maamiili

25) 3 ruuttolli => cm2
26) 53 ha => km2
27) 5,3 km2 => ha

28) 7 ha => m2
29) 57 m2 => ha

30) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

1) 65,17 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

2) 153,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

3) 653,517 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. variant D
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	1) 351,54 km => m

2) 25,54 m   => km

3) 0,5504 dm => m

4) 3,855 km => dm

5) 0,455 mm => cm

6) 3,554.104mm => m

7) 555.10-5km => cm

8) 0,558m => mm

9) 69550mm => m

10) 6,55.1013dm => km
	11) 31,4 km2 => m2
12) 7 m2   => km2
13) 0, 4 dm2 => m2
14) 3,8 km2 => dm2
15) 0,7 mm2 => cm2
16) 3,7.104mm2 => m2
17) 5.10-5km2 => cm2
18) 0,8m2 => mm2
19) 67mm2 => m2
20) 6,78.1013dm2 => km2
	21) 3,4 km3 => m3
22) 2,4 m3   => km3
23) 0,4 dm3 => m3
24) 3,4 km3 => dm3
25) 0,4 mm3 => cm3
26) 7.104mm3 => m3
27) 7.10-5km3 => cm3
28) 0,78m3 => mm3
29) 6700mm3 => m3
30) 6.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	1) 53 min => s

2) 99 s => min

3) 5,79 h => s

4) 6,96 min => min

5) 93 p => h

6) 696 h => p

7) 5,96 km/h => m/s

8) 89 m/s => km/h

9) 593 km/min => km/h

10) 394 cm/h => m/s
	11) 930 g => kg

12) 96 kg => g

13) 4,9.106 kg => t

14) 49,7.10-5 t => g

15) 693 ts => kg

16) 0,9 kg => ts

17) 0,690 g => kg

18) 294 t => g

19) 8390 g => kg

20) 1.109 kg => t
	21) 579 maamiili=> km

22) 8,9 km => maamiili

23) 957 maamiili=> km

24) 4,96 km => maamiili

25) 39 ruuttolli => cm2
26) 593 ha => km2
27) 5,93 km2 => ha

28) 79 ha => m2
29) 5943 m2 => ha

30) 1,93 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

1) 565,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

2) 53, 6689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

3) 6,5357 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant E
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	1) 9,4 km => m

2) 9,4 m   => km

3) 0,904 dm => m

4) 3,94 km => dm

5) 0,49 mm => cm

6) 3,4.109mm => m

7) 5.10-9km => cm

8) 0,000098m => mm

9) 69009mm => m

10) 6,89.1019dm => km
	11) 31,9 km2 => m2
12) 223,9 m2   => km2
13) 0,94 dm2 => m2
14) 3,954 km2 => dm2
15) 0,94 mm2 => cm2
16) 93,4.104mm2 => m2
17) 5.10-9km2 => cm2
18) 0,09m2 => mm2
19) 690mm2 => m2
20) 6,899.1013dm2 => km2
	21) 31,94 km3 => m3
22) 223,94 m3   => km3
23) 0,094 dm3 => m3
24) 3,8954 km3 => dm3
25) 0,94 mm3 => cm3
26) 93,4.104mm3 => m3
27) 5.10-5km3 => cm3
28) 0,0090078m3 => mm3
29) 69090mm3 => m3
30) 6,899.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	1) 53 min => s

2) 900 s => min

3) 5,7 h => s

4) 6,6 min => min

5) 3 p => h

6) 66 h => p

7) 5,76 km/h => m/s

8) 87 m/s => km/h

9) 503 km/min => km/h

10) 34 cm/h => m/s
	11) 530 g => kg

12) 56 kg => g

13) 4,6.106 kg => t

14) 45,7.10-5 t => g

15) 653 ts => kg

16) 0,6 kg => ts

17) 0,670 g => kg

18) 234 t => g

19) 83940 g => kg

20) 1.106 kg => t
	21) 57 maamiili=> km

22) 8,2 km => maamiili

23) 57 maamiili=> km

24) 4,6 km => maamiili

25) 3 ruuttolli => cm2
26) 53 ha => km2
27) 5,3 km2 => ha

28) 7 ha => m2
29) 543 m2 => ha

30) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

1) 65,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

2) 53,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

3) 653,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant F
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	1) 391,4 km => m

2) 293,4 m   => km

3) 0,904 dm => m

4) 3,8954 km => dm

5) 0,94 mm => cm

6) 3,9.104mm => m

7) 5.10-9km => cm

8) 0,9078m => mm

9) 69009mm => m

10) 6,89.1019dm => km
	11) 391,4 km2 => m2
12) 2923,4 m2   => km2
13) 9,04 dm2 => m2
14) 39,854 km2 => dm2
15) 90,4 mm2 => cm2
16) 93,4.104mm2 => m2
17) 59.10-5km2 => cm2
18) 0,98m2 => mm2
19) 69mm2 => m2
20) 6,899.1013dm2 => km2
	21) 319,4 km3 => m3
22) 29,4 m3   => km3
23) 0,094 dm3 => m3
24) 3,94 km3 => dm3
25) 0,94 mm3 => cm3
26) 3,4.109mm3 => m3
27) 5.10-9km3 => cm3
28) 0,98m3 => mm3
29) 6900000mm3 => m3
30) 6,89.109dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	1) 53 min => s

2) 900 s => min

3) 5,7 h => s

4) 6,6 min => min

5) 3 p => h

6) 66 h => p

7) 5,76 km/h => m/s

8) 87 m/s => km/h

9) 503 km/min => km/h

10) 34 cm/h => m/s
	11) 530 g => kg

12) 56 kg => g

13) 4,6.106 kg => t

14) 45,7.10-5 t => g

15) 653 ts => kg

16) 0,6 kg => ts

17) 0,670 g => kg

18) 234 t => g

19) 83940 g => kg

20) 1.106 kg => t
	21) 57 maamiili=> km

22) 8,2 km => maamiili

23) 57 maamiili=> km

24) 4,6 km => maamiili

25) 3 ruuttolli => cm2
26) 53 ha => km2
27) 5,3 km2 => ha

28) 7 ha => m2
29) 543 m2 => ha

30) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

1) 65,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

2) 53,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

3) 653,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant G
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	1) 311,4 km => m

2) 2213,4 m   => km

3) 0,014 dm => m

4) 3,8154 km => dm

5) 0,41 mm => cm

6) 3,41.104mm => m

7) 5.10-1km => cm

8) 0,01078m => mm

9) 69010mm => m

10) 6,89.1011dm => km
	11) 311,4 km2 => m2
12) 2213,4 m2   => km2
13) 0,104 dm2 => m2
14) 3,8154 km2 => dm2
15) 0,14 mm2 => cm2
16) 3,14.104mm2 => m2
17) 5.10-1km2 => cm2
18) 0,178m2 => mm2
19) 69010mm2 => m2
20) 6,819.1013dm2 => km2
	21) 31,14 km3 => m3
22) 223,14 m3   => km3
23) 0,014 dm3 => m3
24) 3,8154 km3 => dm3
25) 0,41 mm3 => cm3
26) 3,14.104mm3 => m3
27) 51.10-5km3 => cm3
28) 0,18m3 => mm3
29) 691mm3 => m3
30) 6,89.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	1) 513 min => s

2) 910 s => min

3) 5,17 h => s

4) 6,16 min => min

5) 31 p => h

6) 166 h => p

7) 5,16 km/h => m/s

8) 871 m/s => km/h

9) 503 km/min => km/h

10) 34 cm/h => m/s
	11) 5130 g => kg

12) 516 kg => g

13) 4,6.106 kg => t

14) 45,7.10-5 t => g

15) 61 ts => kg

16) 0,61 kg => ts

17) 0,670 g => kg

18) 234 t => g

19) 83940 g => kg

20) 1.106 kg => t
	21) 517 maamiili=> km

22) 8,1 km => maamiili

23) 57 maamiili=> km

24) 4,16 km => maamiili

25) 3 ruuttolli => cm2
26) 51 ha => km2
27) 1,3 km2 => ha

28) 7 ha => m2
29) 5143 m2 => ha

30) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

1) 65,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

2) 53,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

3) 653,57 . 0,675

4) 
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant H
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	1) 331,4 km => m

2) 3223,4 m   => km

3) 30,04 dm => m

4) 33,854 km => dm

5) 30,4 mm => cm

6) 33,4.104mm => m

7) 35.10-5km => cm

8) 3,000078m => mm

9) 63930mm => m

10) 6,33.1013dm => km
	11) 31,43 km2 => m2
12) 233,4 m2   => km2
13) 0,3 dm2 => m2
14) 3,834 km2 => dm2
15) 3,4 mm2 => cm2
16) 33,4.104mm2 => m2
17) 3.10-5km2 => cm2
18) 0,30078m2 => mm2
19) 6300mm2 => m2
20) 6,839.1013dm2 => km2
	21) 313,4 km3 => m3
22) 2323,4 m3   => km3
23) 0,304 dm3 => m3
24) 3,8354 km3 => dm3
25) 0,34 mm3 => cm3
26) 3,34.104mm3 => m3
27) 53.10-5km3 => cm3
28) 0,038m3 => mm3
29) 693mm3 => m3
30) 6,8329.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	1) 53 min => s

2) 93 s => min

3) 5,37 h => s

4) 6,36 min => min

5) 33 p => h

6) 636 h => p

7) 5,376 km/h => m/s

8) 837 m/s => km/h

9) 5303 km/min => km/h

10) 334 cm/h => m/s
	11) 5330 g => kg

12) 536 kg => g

13) 4,36.106 kg => t

14) 45,37.10-5 t => g

15) 6353 ts => kg

16) 0,36 kg => ts

17) 0,6730 g => kg

18) 2334 t => g

19) 839430 g => kg

20) 1.103 kg => t
	21) 573 maamiili=> km

22) 83,2 km => maamiili

23) 537 maamiili=> km

24) 4,36 km => maamiili

25) 33 ruuttolli => cm2
26) 533 ha => km2
27) 53,3 km2 => ha

28) 73 ha => m2
29) 543 m2 => ha

30) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

1) 653,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

2) 53,97733 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

3) 653,357 . 0,6375
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant I
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	1) 31,64 km => m

2) 2236,4 m   => km

3) 0,064 dm => m

4) 3,8654 km => dm

5) 0,46 mm => cm

6) 3,46.104mm => m

7) 5.10-6km => cm

8) 0,0678m => mm

9) 69060mm => m

10) 6,89.1013dm => km
	11) 31,4 km2 => m2
12) 26,4 m2   => km2
13) 0,604 dm2 => m2
14) 3,654 km2 => dm2
15) 0,4 mm2 => cm2
16) 3,4.104mm2 => m2
17) 5.10-5km2 => cm2
18) 0,000078m2 => mm2
19) 6960mm2 => m2
20) 6,89.1013dm2 => km2
	21) 31,4 km3 => m3
22) 623,4 m3   => km3
23) 0,604 dm3 => m3
24) 3,854 km3 => dm3
25) 6,4 mm3 => cm3
26) 6,4.104mm3 => m3
27) 6.10-5km3 => cm3
28) 0,6078m3 => mm3
29) 66000mm3 => m3
30) 6,89.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	1) 53 min => s

2) 900 s => min

3) 5,7 h => s

4) 6,6 min => min

5) 3 p => h

6) 66 h => p

7) 5,76 km/h => m/s

8) 87 m/s => km/h

9) 503 km/min => km/h

10) 34 cm/h => m/s
	11) 530 g => kg

12) 56 kg => g

13) 4,6.106 kg => t

14) 45,7.10-5 t => g

15) 653 ts => kg

16) 0,6 kg => ts

17) 0,670 g => kg

18) 234 t => g

19) 83940 g => kg

20) 1.106 kg => t
	21) 57 maamiili=> km

22) 8,2 km => maamiili

23) 57 maamiili=> km

24) 4,6 km => maamiili

25) 3 ruuttolli => cm2
26) 53 ha => km2
27) 5,3 km2 => ha

28) 7 ha => m2
29) 543 m2 => ha

30) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

1) 65,7 : 0,6(ümarda kümnendikeni)

2) 53,96689 : 748,6  (ümarda 3 kohta pärast koma)

3) 663,57 . 0,675

4) 
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant J
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	1) 37,4 km => m

2) 273,4 m   => km

3) 0,74 dm => m

4) 3,874 km => dm

5) 0,4 mm => cm

6) 3,7.104mm => m

7) 5.10-5km => cm

8) 0,007078m => mm

9) 6980mm => m

10) 6,89.1013dm => km
	11) 31,7 km2 => m2
12) 273,4 m2   => km2
13) 0,74 dm2 => m2
14) 3,874 km2 => dm2
15) 0,4 mm2 => cm2
16) 3,4.107mm2 => m2
17) 5.10-5km2 => cm2
18) 0,007078m2 => mm2
19) 69080mm2 => m2
20) 6,89.1013dm2 => km2
	21) 31,7 km3 => m3
22) 227,4 m3   => km3
23) 7,04 dm3 => m3
24) 7,854 km3 => dm3
25) 0,4 mm3 => cm3
26) 3,4.107mm3 => m3
27) 5.10-5km3 => cm3
28) 0,70078m3 => mm3
29) 69080mm3 => m3
30) 6,89.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	1) 53 min => s

2) 907 s => min

3) 5,7 h => s

4) 6,6 min => min

5) 3 p => h

6) 68 h => p

7) 5,86 km/h => m/s

8) 887 m/s => km/h

9) 508 km/min => km/h

10) 34 cm/h => m/s
	11) 580 g => kg

12) 78 kg => g

13) 8,6.106 kg => t

14) 45,7.10-8 t => g

15) 673 ts => kg

16) 0,8 kg => ts

17) 0,670 g => kg

18) 834 t => g

19) 88940 g => kg

20) 1.106 kg => t
	21) 57 maamiili=> km

22) 8,2 km => maamiili

23) 58 maamiili=> km

24) 7,8 km => maamiili

25) 3 ruuttolli => cm2
26) 58 ha => km2
27) 5,3 km2 => ha

28) 7 ha => m2
29) 548 m2 => ha

30) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

1) 65,7 : 0,584(ümarda kümnendikeni)

2) 583,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

3) 653,587 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant K
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	31) 31,54 km => m

32) 2523,4 m   => km

33) 0,045 dm => m

34) 3,54 km => dm

35) 5,4 mm => cm

36) 53,4.104mm => m

37) 5.10-5km => cm

38) 0,000078m => mm

39) 6900000mm => m

40) 6,89.1013dm => km
	41) 31,5 km2 => m2
42) 223,4 m2   => km2
43) 0,5 dm2 => m2
44) 3,854 km2 => dm2
45) 0,4 mm2 => cm2
46) 3,4.105mm2 => m2
47) 5.10-5km2 => cm2
48) 0,000078m2 => mm2
49) 6900000mm2 => m2
50) 6,89.1013dm2 => km2
	51) 31,5 km3 => m3
52) 53,4 m3   => km3
53) 0,54 dm3 => m3
54) 3,855 km3 => dm3
55) 50,4 mm3 => cm3
56) 53,4.104mm3 => m3
57) 55.10-5km3 => cm3
58) 0,5m3 => mm3
59) 5mm3 => m3
60) 6,5.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	31) 5 min => s

32) 50 s => min

33) 5,57 h => s

34) 6,6 min => min

35) 35 p => h

36) 65 h => p

37) 5,5 km/h => m/s

38) 875 m/s => km/h

39) 503 km/min => km/h

40) 34 cm/h => m/s
	41) 5 g => kg

42) 565 kg => g

43) 4,6.106 kg => t

44) 5,7.10-5 t => g

45) 53 ts => kg

46) 55,6 kg => ts

47) 0,50 g => kg

48) 2345 t => g

49) 83940 g => kg

50) 1.106 kg => t
	51) 57 maamiili=> km

52) 8,5 km => maamiili

53) 55 maamiili=> km

54) 4,6 km => maamiili

55) 3 ruuttolli => cm2
56) 55 ha => km2
57) 5,3 km2 => ha

58) 7 ha => m2
59) 543 m2 => ha

60) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

11) 65,725 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

12) 53,925689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

13) 653,257 . 0,675

14) 
[image: image71.wmf]40

13

9

5

13

11

10

7

3

34

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


15) 
[image: image72.wmf](

)

3

1

3

2

2

1

5

,

1

:

5

,

2

5

,

0

+

×

-

+


16) 
[image: image73.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

-

10

7

1

:

6

1

25

,

2

12

1

1


17) 
[image: image74.wmf]3

,

4

:

3

2

2

5

,

4

10

1

7

:

6

5

2

4

3

8

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


18) 
[image: image75.wmf](

)

7

4

3

05

,

0

26

,

0

×

-


19) 
[image: image76.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

ú

û

ù

ê

ë

é

+

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

-

×

6

5

4

75

,

0

:

10

1

3

:

6

1

5

3

6

1

8

7

5

1

10

1

2

3

1

8


20) 
[image: image77.wmf]17

3

1

3

12

7

2

18

1

3

17

10

1

7

4

24

13

3

12

5

4

-

ú

û

ù

ê

ë

é

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant L
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	31) 1,4 km => m

32) 23,4 m   => km

33) 0,6534 dm => m

34) 3,843 km => dm

35) 0,843 mm => cm

36) 3,93.104mm => m

37) 66.10-5km => cm

38) 0,36078m => mm

39) 69060mm => m

40) 6,39.1013dm => km
	41) 1,47 km2 => m2
42) 23,4 m2   => km2
43) 0,367 dm2 => m2
44) 3,8574 km2 => dm2
45) 0,367 mm2 => cm2
46) 33,48.104mm2 => m2
47) 5,43.10-5km2 => cm2
48) 0,0368m2 => mm2
49) 6930mm2 => m2
50) 6,9.1013dm2 => km2
	51) 3,4 km3 => m3
52) 23,4 m3   => km3
53) 0,4 dm3 => m3
54) 3,84 km3 => dm3
55) 9,4 mm3 => cm3
56) 9,4.104mm3 => m3
57) 9.10-5km3 => cm3
58) 0,0900078m3 => mm3
59) 690000mm3 => m3
60) 6,9.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	31) 5339 min => s

32) 9 s => min

33) 9 h => s

34) 6 min => min

35) 9 p => h

36) 6 h => p

37) 9,7 km/h => m/s

38) 89 m/s => km/h

39) 9 km/min => km/h

40) 39 cm/h => m/s
	41) 590 g => kg

42) 96 kg => g

43) 4,9.106 kg => t

44) 95,7.10-5 t => g

45) 953 ts => kg

46) 0,9 kg => ts

47) 0,690 g => kg

48) 2 t => g

49) 830 g => kg

50) 9.106 kg => t
	51) 97 maamiili=> km

52) 8,9 km => maamiili

53) 5 maamiili=> km

54) 9, km => maamiili

55) 9 ruuttolli => cm2
56) 93 ha => km2
57) 5,9 km2 => ha

58) 9 ha => m2
59) 943 m2 => ha

60) 1,9 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

11) 45,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

12) 5453,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

13) 6743,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant M
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	31) 731,4 km => m

32) 2273,4 m   => km

33) 0,74 dm => m

34) 3,754 km => dm

35) 0,47 mm => cm

36) 3,74.104mm => m

37) 5.10-7km => cm

38) 0,07078m => mm

39) 690700mm => m

40) 6,7.1013dm => km
	41) 731,4 km2 => m2
42) 27,4 m2   => km2
43) 0,074 dm2 => m2
44) 3,74 km2 => dm2
45) 0,47 mm2 => cm2
46) 3,47.104mm2 => m2
47) 5.10-7km2 => cm2
48) 0,7078m2 => mm2
49) 69070mm2 => m2
50) 6,879.1013dm2 => km2
	51) 37,4 km3 => m3
52) 73,4 m3   => km3
53) 0,074 dm3 => m3
54) 3,74 km3 => dm3
55) 0,47 mm3 => cm3
56) 3,74.104mm3 => m3
57) 7.10-5km3 => cm3
58) 0,778m3 => mm3
59) 69700mm3 => m3
60) 6,87.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	31) 5 min => s

32) 9 s => min

33) 5,7 h => s

34) 6 min => min

35) 3 p => h

36) 6 h => p

37) 5 km/h => m/s

38) 7 m/s => km/h

39) 7 km/min => km/h

40) 37 cm/h => m/s
	41) 530 g => kg

42) 5 kg => g

43) 4,7.106 kg => t

44) 45,7.10-5 t => g

45) 673 ts => kg

46) 0,6 kg => ts

47) 0,670 g => kg

48) 234 t => g

49) 8730 g => kg

50) 1.107 kg => t
	51) 57 maamiili=> km

52) 8,7 km => maamiili

53) 57 maamiili=> km

54) 7,6 km => maamiili

55) 3 ruuttolli => cm2
56) 53 ha => km2
57) 5,3 km2 => ha

58) 7 ha => m2
59) 57 m2 => ha

60) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

11) 65,17 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

12) 153,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

13) 653,517 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant N
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	31) 351,54 km => m

32) 25,54 m   => km

33) 0,5504 dm => m

34) 3,855 km => dm

35) 0,455 mm => cm

36) 3,554.104mm => m

37) 555.10-5km => cm

38) 0,558m => mm

39) 69550mm => m

40) 6,55.1013dm => km
	41) 31,4 km2 => m2
42) 7 m2   => km2
43) 0, 4 dm2 => m2
44) 3,8 km2 => dm2
45) 0,7 mm2 => cm2
46) 3,7.104mm2 => m2
47) 5.10-5km2 => cm2
48) 0,8m2 => mm2
49) 67mm2 => m2
50) 6,78.1013dm2 => km2
	51) 3,4 km3 => m3
52) 2,4 m3   => km3
53) 0,4 dm3 => m3
54) 3,4 km3 => dm3
55) 0,4 mm3 => cm3
56) 7.104mm3 => m3
57) 7.10-5km3 => cm3
58) 0,78m3 => mm3
59) 6700mm3 => m3
60) 6.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	31) 53 min => s

32) 99 s => min

33) 5,79 h => s

34) 6,96 min => min

35) 93 p => h

36) 696 h => p

37) 5,96 km/h => m/s

38) 89 m/s => km/h

39) 593 km/min => km/h

40) 394 cm/h => m/s
	41) 930 g => kg

42) 96 kg => g

43) 4,9.106 kg => t

44) 49,7.10-5 t => g

45) 693 ts => kg

46) 0,9 kg => ts

47) 0,690 g => kg

48) 294 t => g

49) 8390 g => kg

50) 1.109 kg => t
	51) 579 maamiili=> km

52) 8,9 km => maamiili

53) 957 maamiili=> km

54) 4,96 km => maamiili

55) 39 ruuttolli => cm2
56) 593 ha => km2
57) 5,93 km2 => ha

58) 79 ha => m2
59) 5943 m2 => ha

60) 1,93 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

11) 565,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

12) 53, 6689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

13) 6,5357 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant O
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	31) 9,4 km => m

32) 9,4 m   => km

33) 0,904 dm => m

34) 3,94 km => dm

35) 0,49 mm => cm

36) 3,4.109mm => m

37) 5.10-9km => cm

38) 0,000098m => mm

39) 69009mm => m

40) 6,89.1019dm => km
	41) 31,9 km2 => m2
42) 223,9 m2   => km2
43) 0,94 dm2 => m2
44) 3,954 km2 => dm2
45) 0,94 mm2 => cm2
46) 93,4.104mm2 => m2
47) 5.10-9km2 => cm2
48) 0,09m2 => mm2
49) 690mm2 => m2
50) 6,899.1013dm2 => km2
	51) 31,94 km3 => m3
52) 223,94 m3   => km3
53) 0,094 dm3 => m3
54) 3,8954 km3 => dm3
55) 0,94 mm3 => cm3
56) 93,4.104mm3 => m3
57) 5.10-5km3 => cm3
58) 0,0090078m3 => mm3
59) 69090mm3 => m3
60) 6,899.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	31) 53 min => s

32) 900 s => min

33) 5,7 h => s

34) 6,6 min => min

35) 3 p => h

36) 66 h => p

37) 5,76 km/h => m/s

38) 87 m/s => km/h

39) 503 km/min => km/h

40) 34 cm/h => m/s
	41) 530 g => kg

42) 56 kg => g

43) 4,6.106 kg => t

44) 45,7.10-5 t => g

45) 653 ts => kg

46) 0,6 kg => ts

47) 0,670 g => kg

48) 234 t => g

49) 83940 g => kg

50) 1.106 kg => t
	51) 57 maamiili=> km

52) 8,2 km => maamiili

53) 57 maamiili=> km

54) 4,6 km => maamiili

55) 3 ruuttolli => cm2
56) 53 ha => km2
57) 5,3 km2 => ha

58) 7 ha => m2
59) 543 m2 => ha

60) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

11) 65,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

12) 53,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

13) 653,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant P
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	31) 391,4 km => m

32) 293,4 m   => km

33) 0,904 dm => m

34) 3,8954 km => dm

35) 0,94 mm => cm

36) 3,9.104mm => m

37) 5.10-9km => cm

38) 0,9078m => mm

39) 69009mm => m

40) 6,89.1019dm => km
	41) 391,4 km2 => m2
42) 2923,4 m2   => km2
43) 9,04 dm2 => m2
44) 39,854 km2 => dm2
45) 90,4 mm2 => cm2
46) 93,4.104mm2 => m2
47) 59.10-5km2 => cm2
48) 0,98m2 => mm2
49) 69mm2 => m2
50) 6,899.1013dm2 => km2
	51) 319,4 km3 => m3
52) 29,4 m3   => km3
53) 0,094 dm3 => m3
54) 3,94 km3 => dm3
55) 0,94 mm3 => cm3
56) 3,4.109mm3 => m3
57) 5.10-9km3 => cm3
58) 0,98m3 => mm3
59) 6900000mm3 => m3
60) 6,89.109dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	31) 53 min => s

32) 900 s => min

33) 5,7 h => s

34) 6,6 min => min

35) 3 p => h

36) 66 h => p

37) 5,76 km/h => m/s

38) 87 m/s => km/h

39) 503 km/min => km/h

40) 34 cm/h => m/s
	41) 530 g => kg

42) 56 kg => g

43) 4,6.106 kg => t

44) 45,7.10-5 t => g

45) 653 ts => kg

46) 0,6 kg => ts

47) 0,670 g => kg

48) 234 t => g

49) 83940 g => kg

50) 1.106 kg => t
	51) 57 maamiili=> km

52) 8,2 km => maamiili

53) 57 maamiili=> km

54) 4,6 km => maamiili

55) 3 ruuttolli => cm2
56) 53 ha => km2
57) 5,3 km2 => ha

58) 7 ha => m2
59) 543 m2 => ha

60) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

11) 65,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

12) 53,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

13) 653,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant R
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	31) 311,4 km => m

32) 2213,4 m   => km

33) 0,014 dm => m

34) 3,8154 km => dm

35) 0,41 mm => cm

36) 3,41.104mm => m

37) 5.10-1km => cm

38) 0,01078m => mm

39) 69010mm => m

40) 6,89.1011dm => km
	41) 311,4 km2 => m2
42) 2213,4 m2   => km2
43) 0,104 dm2 => m2
44) 3,8154 km2 => dm2
45) 0,14 mm2 => cm2
46) 3,14.104mm2 => m2
47) 5.10-1km2 => cm2
48) 0,178m2 => mm2
49) 69010mm2 => m2
50) 6,819.1013dm2 => km2
	51) 31,14 km3 => m3
52) 223,14 m3   => km3
53) 0,014 dm3 => m3
54) 3,8154 km3 => dm3
55) 0,41 mm3 => cm3
56) 3,14.104mm3 => m3
57) 51.10-5km3 => cm3
58) 0,18m3 => mm3
59) 691mm3 => m3
60) 6,89.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	31) 513 min => s

32) 910 s => min

33) 5,17 h => s

34) 6,16 min => min

35) 31 p => h

36) 166 h => p

37) 5,16 km/h => m/s

38) 871 m/s => km/h

39) 503 km/min => km/h

40) 34 cm/h => m/s
	41) 5130 g => kg

42) 516 kg => g

43) 4,6.106 kg => t

44) 45,7.10-5 t => g

45) 61 ts => kg

46) 0,61 kg => ts

47) 0,670 g => kg

48) 234 t => g

49) 83940 g => kg

50) 1.106 kg => t
	51) 517 maamiili=> km

52) 8,1 km => maamiili

53) 57 maamiili=> km

54) 4,16 km => maamiili

55) 3 ruuttolli => cm2
56) 51 ha => km2
57) 1,3 km2 => ha

58) 7 ha => m2
59) 5143 m2 => ha

60) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

11) 65,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

12) 53,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

13) 653,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant S
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	31) 331,4 km => m

32) 3223,4 m   => km

33) 30,04 dm => m

34) 33,854 km => dm

35) 30,4 mm => cm

36) 33,4.104mm => m

37) 35.10-5km => cm

38) 3,000078m => mm

39) 63930mm => m

40) 6,33.1013dm => km
	41) 31,43 km2 => m2
42) 233,4 m2   => km2
43) 0,3 dm2 => m2
44) 3,834 km2 => dm2
45) 3,4 mm2 => cm2
46) 33,4.104mm2 => m2
47) 3.10-5km2 => cm2
48) 0,30078m2 => mm2
49) 6300mm2 => m2
50) 6,839.1013dm2 => km2
	51) 313,4 km3 => m3
52) 2323,4 m3   => km3
53) 0,304 dm3 => m3
54) 3,8354 km3 => dm3
55) 0,34 mm3 => cm3
56) 3,34.104mm3 => m3
57) 53.10-5km3 => cm3
58) 0,038m3 => mm3
59) 693mm3 => m3
60) 6,8329.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	31) 53 min => s

32) 93 s => min

33) 5,37 h => s

34) 6,36 min => min

35) 33 p => h

36) 636 h => p

37) 5,376 km/h => m/s

38) 837 m/s => km/h

39) 5303 km/min => km/h

40) 334 cm/h => m/s
	41) 5330 g => kg

42) 536 kg => g

43) 4,36.106 kg => t

44) 45,37.10-5 t => g

45) 6353 ts => kg

46) 0,36 kg => ts

47) 0,6730 g => kg

48) 2334 t => g

49) 839430 g => kg

50) 1.103 kg => t
	51) 573 maamiili=> km

52) 83,2 km => maamiili

53) 537 maamiili=> km

54) 4,36 km => maamiili

55) 33 ruuttolli => cm2
56) 533 ha => km2
57) 53,3 km2 => ha

58) 73 ha => m2
59) 543 m2 => ha

60) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

11) 653,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

12) 53,97733 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

13) 653,357 . 0,6375
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant T
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	31) 31,64 km => m

32) 2236,4 m   => km

33) 0,064 dm => m

34) 3,8654 km => dm

35) 0,46 mm => cm

36) 3,46.104mm => m

37) 5.10-6km => cm

38) 0,0678m => mm

39) 69060mm => m

40) 6,89.1013dm => km
	41) 31,4 km2 => m2
42) 26,4 m2   => km2
43) 0,604 dm2 => m2
44) 3,654 km2 => dm2
45) 0,4 mm2 => cm2
46) 3,4.104mm2 => m2
47) 5.10-5km2 => cm2
48) 0,000078m2 => mm2
49) 6960mm2 => m2
50) 6,89.1013dm2 => km2
	51) 31,4 km3 => m3
52) 623,4 m3   => km3
53) 0,604 dm3 => m3
54) 3,854 km3 => dm3
55) 6,4 mm3 => cm3
56) 6,4.104mm3 => m3
57) 6.10-5km3 => cm3
58) 0,6078m3 => mm3
59) 66000mm3 => m3
60) 6,89.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	31) 53 min => s

32) 900 s => min

33) 5,7 h => s

34) 6,6 min => min

35) 3 p => h

36) 66 h => p

37) 5,76 km/h => m/s

38) 87 m/s => km/h

39) 503 km/min => km/h

40) 34 cm/h => m/s
	41) 530 g => kg

42) 56 kg => g

43) 4,6.106 kg => t

44) 45,7.10-5 t => g

45) 653 ts => kg

46) 0,6 kg => ts

47) 0,670 g => kg

48) 234 t => g

49) 83940 g => kg

50) 1.106 kg => t
	51) 57 maamiili=> km

52) 8,2 km => maamiili

53) 57 maamiili=> km

54) 4,6 km => maamiili

55) 3 ruuttolli => cm2
56) 53 ha => km2
57) 5,3 km2 => ha

58) 7 ha => m2
59) 543 m2 => ha

60) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

11) 65,7 : 0,6(ümarda kümnendikeni)

12) 53,96689 : 748,6  (ümarda 3 kohta pärast koma)

13) 663,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant U
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	31) 37,4 km => m

32) 273,4 m   => km

33) 0,74 dm => m

34) 3,874 km => dm

35) 0,4 mm => cm

36) 3,7.104mm => m

37) 5.10-5km => cm

38) 0,007078m => mm

39) 6980mm => m

40) 6,89.1013dm => km
	41) 31,7 km2 => m2
42) 273,4 m2   => km2
43) 0,74 dm2 => m2
44) 3,874 km2 => dm2
45) 0,4 mm2 => cm2
46) 3,4.107mm2 => m2
47) 5.10-5km2 => cm2
48) 0,007078m2 => mm2
49) 69080mm2 => m2
50) 6,89.1013dm2 => km2
	51) 31,7 km3 => m3
52) 227,4 m3   => km3
53) 7,04 dm3 => m3
54) 7,854 km3 => dm3
55) 0,4 mm3 => cm3
56) 3,4.107mm3 => m3
57) 5.10-5km3 => cm3
58) 0,70078m3 => mm3
59) 69080mm3 => m3
60) 6,89.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	31) 53 min => s

32) 907 s => min

33) 5,7 h => s

34) 6,6 min => min

35) 3 p => h

36) 68 h => p

37) 5,86 km/h => m/s

38) 887 m/s => km/h

39) 508 km/min => km/h

40) 34 cm/h => m/s
	41) 580 g => kg

42) 78 kg => g

43) 8,6.106 kg => t

44) 45,7.10-8 t => g

45) 673 ts => kg

46) 0,8 kg => ts

47) 0,670 g => kg

48) 834 t => g

49) 88940 g => kg

50) 1.106 kg => t
	51) 57 maamiili=> km

52) 8,2 km => maamiili

53) 58 maamiili=> km

54) 7,8 km => maamiili

55) 3 ruuttolli => cm2
56) 58 ha => km2
57) 5,3 km2 => ha

58) 7 ha => m2
59) 548 m2 => ha

60) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

11) 65,7 : 0,584(ümarda kümnendikeni)

12) 583,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

13) 653,587 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant V
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	61) 31,4 km => m

62) 223,4 m   => km

63) 0,04 dm => m

64) 3,854 km => dm

65) 0,4 mm => cm

66) 3,4.104mm => m

67) 5.10-5km => cm

68) 0,000078m => mm

69) 6900000mm => m

70) 6,89.1013dm => km
	71) 31,4 km2 => m2
72) 223,4 m2   => km2
73) 0,04 dm2 => m2
74) 3,854 km2 => dm2
75) 0,4 mm2 => cm2
76) 3,4.104mm2 => m2
77) 5.10-5km2 => cm2
78) 0,000078m2 => mm2
79) 6900000mm2 => m2
80) 6,89.1013dm2 => km2
	81) 31,4 km3 => m3
82) 223,4 m3   => km3
83) 0,04 dm3 => m3
84) 3,854 km3 => dm3
85) 0,4 mm3 => cm3
86) 3,4.104mm3 => m3
87) 5.10-5km3 => cm3
88) 0,000078m3 => mm3
89) 6900000mm3 => m3
90) 6,89.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	61) 53 min => s

62) 900 s => min

63) 5,7 h => s

64) 6,6 min => min

65) 3 p => h

66) 66 h => p

67) 5,76 km/h => m/s

68) 87 m/s => km/h

69) 503 km/min => km/h

70) 34 cm/h => m/s
	71) 530 g => kg

72) 56 kg => g

73) 4,6.106 kg => t

74) 45,7.10-5 t => g

75) 653 ts => kg

76) 0,6 kg => ts

77) 0,670 g => kg

78) 234 t => g

79) 83940 g => kg

80) 1.106 kg => t
	81) 57 maamiili=> km

82) 8,2 km => maamiili

83) 57 maamiili=> km

84) 4,6 km => maamiili

85) 3 ruuttolli => cm2
86) 53 ha => km2
87) 5,3 km2 => ha

88) 7 ha => m2
89) 543 m2 => ha

90) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

21) 65,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

22) 53,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

23) 653,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant Õ
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	61) 1,4 km => m

62) 23,4 m   => km

63) 0,4 dm => m

64) 3,84 km => dm

65) 0,84 mm => cm

66) 3,9.104mm => m

67) 6.10-5km => cm

68) 0,00078m => mm

69) 690000mm => m

70) 6,9.1013dm => km
	71) 1,4 km2 => m2
72) 23,4 m2   => km2
73) 0,074 dm2 => m2
74) 3,8574 km2 => dm2
75) 0,47 mm2 => cm2
76) 3,48.104mm2 => m2
77) 5,4.10-5km2 => cm2
78) 0,00078m2 => mm2
79) 690000mm2 => m2
80) 6,9.1013dm2 => km2
	81) 3,4 km3 => m3
82) 23,4 m3   => km3
83) 0,4 dm3 => m3
84) 3,84 km3 => dm3
85) 9,4 mm3 => cm3
86) 9,4.104mm3 => m3
87) 9.10-5km3 => cm3
88) 0,0900078m3 => mm3
89) 690000mm3 => m3
90) 6,9.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	61) 539 min => s

62) 90 s => min

63) 5,9 h => s

64) 9,6 min => min

65) 9 p => h

66) 69 h => p

67) 9,76 km/h => m/s

68) 89 m/s => km/h

69) 903 km/min => km/h

70) 39 cm/h => m/s
	71) 590 g => kg

72) 96 kg => g

73) 4,9.106 kg => t

74) 95,7.10-5 t => g

75) 953 ts => kg

76) 0,9 kg => ts

77) 0,690 g => kg

78) 239 t => g

79) 83940 g => kg

80) 9.106 kg => t
	81) 97 maamiili=> km

82) 8,9 km => maamiili

83) 59 maamiili=> km

84) 9,6 km => maamiili

85) 9 ruuttolli => cm2
86) 93 ha => km2
87) 5,9 km2 => ha

88) 9 ha => m2
89) 943 m2 => ha

90) 1,9 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

21) 66,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

22) 53,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

23) 673,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant Ä 
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	61) 731,4 km => m

62) 2273,4 m   => km

63) 0,74 dm => m

64) 3,754 km => dm

65) 0,47 mm => cm

66) 3,74.104mm => m

67) 5.10-7km => cm

68) 0,07078m => mm

69) 690700mm => m

70) 6,7.1013dm => km
	71) 731,4 km2 => m2
72) 27,4 m2   => km2
73) 0,074 dm2 => m2
74) 3,74 km2 => dm2
75) 0,47 mm2 => cm2
76) 3,47.104mm2 => m2
77) 5.10-7km2 => cm2
78) 0,7078m2 => mm2
79) 69070mm2 => m2
80) 6,879.1013dm2 => km2
	81) 37,4 km3 => m3
82) 73,4 m3   => km3
83) 0,074 dm3 => m3
84) 3,74 km3 => dm3
85) 0,47 mm3 => cm3
86) 3,74.104mm3 => m3
87) 7.10-5km3 => cm3
88) 0,778m3 => mm3
89) 69700mm3 => m3
90) 6,87.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	61) 5 min => s

62) 9 s => min

63) 5,7 h => s

64) 6 min => min

65) 3 p => h

66) 6 h => p

67) 5 km/h => m/s

68) 7 m/s => km/h

69) 7 km/min => km/h

70) 37 cm/h => m/s
	71) 530 g => kg

72) 5 kg => g

73) 4,7.106 kg => t

74) 45,7.10-5 t => g

75) 673 ts => kg

76) 0,6 kg => ts

77) 0,670 g => kg

78) 234 t => g

79) 8730 g => kg

80) 1.107 kg => t
	81) 57 maamiili=> km

82) 8,7 km => maamiili

83) 57 maamiili=> km

84) 7,6 km => maamiili

85) 3 ruuttolli => cm2
86) 53 ha => km2
87) 5,3 km2 => ha

88) 7 ha => m2
89) 57 m2 => ha

90) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

21) 65,17 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

22) 153,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

23) 653,517 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant Ü 
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	61) 351,54 km => m

62) 25,54 m   => km

63) 0,5504 dm => m

64) 3,855 km => dm

65) 0,455 mm => cm

66) 3,554.104mm => m

67) 555.10-5km => cm

68) 0,558m => mm

69) 69550mm => m

70) 6,55.1013dm => km
	71) 31,4 km2 => m2
72) 7 m2   => km2
73) 0, 4 dm2 => m2
74) 3,8 km2 => dm2
75) 0,7 mm2 => cm2
76) 3,7.104mm2 => m2
77) 5.10-5km2 => cm2
78) 0,8m2 => mm2
79) 67mm2 => m2
80) 6,78.1013dm2 => km2
	81) 3,4 km3 => m3
82) 2,4 m3   => km3
83) 0,4 dm3 => m3
84) 3,4 km3 => dm3
85) 0,4 mm3 => cm3
86) 7.104mm3 => m3
87) 7.10-5km3 => cm3
88) 0,78m3 => mm3
89) 6700mm3 => m3
90) 6.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	61) 53 min => s

62) 99 s => min

63) 5,79 h => s

64) 6,96 min => min

65) 93 p => h

66) 696 h => p

67) 5,96 km/h => m/s

68) 89 m/s => km/h

69) 593 km/min => km/h

70) 394 cm/h => m/s
	71) 930 g => kg

72) 96 kg => g

73) 4,9.106 kg => t

74) 49,7.10-5 t => g

75) 693 ts => kg

76) 0,9 kg => ts

77) 0,690 g => kg

78) 294 t => g

79) 8390 g => kg

80) 1.109 kg => t
	81) 579 maamiili=> km

82) 8,9 km => maamiili

83) 957 maamiili=> km

84) 4,96 km => maamiili

85) 39 ruuttolli => cm2
86) 593 ha => km2
87) 5,93 km2 => ha

88) 79 ha => m2
89) 5943 m2 => ha

90) 1,93 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

21) 565,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

22) 53, 6689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

23) 6,5357 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant Q
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	61) 9,4 km => m

62) 9,4 m   => km

63) 0,904 dm => m

64) 3,94 km => dm

65) 0,49 mm => cm

66) 3,4.109mm => m

67) 5.10-9km => cm

68) 0,000098m => mm

69) 69009mm => m

70) 6,89.1019dm => km
	71) 31,9 km2 => m2
72) 223,9 m2   => km2
73) 0,94 dm2 => m2
74) 3,954 km2 => dm2
75) 0,94 mm2 => cm2
76) 93,4.104mm2 => m2
77) 5.10-9km2 => cm2
78) 0,09m2 => mm2
79) 690mm2 => m2
80) 6,899.1013dm2 => km2
	81) 31,94 km3 => m3
82) 223,94 m3   => km3
83) 0,094 dm3 => m3
84) 3,8954 km3 => dm3
85) 0,94 mm3 => cm3
86) 93,4.104mm3 => m3
87) 5.10-5km3 => cm3
88) 0,0090078m3 => mm3
89) 69090mm3 => m3
90) 6,899.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	61) 53 min => s

62) 900 s => min

63) 5,7 h => s

64) 6,6 min => min

65) 3 p => h

66) 66 h => p

67) 5,76 km/h => m/s

68) 87 m/s => km/h

69) 503 km/min => km/h

70) 34 cm/h => m/s
	71) 530 g => kg

72) 56 kg => g

73) 4,6.106 kg => t

74) 45,7.10-5 t => g

75) 653 ts => kg

76) 0,6 kg => ts

77) 0,670 g => kg

78) 234 t => g

79) 83940 g => kg

80) 1.106 kg => t
	81) 57 maamiili=> km

82) 8,2 km => maamiili

83) 57 maamiili=> km

84) 4,6 km => maamiili

85) 3 ruuttolli => cm2
86) 53 ha => km2
87) 5,3 km2 => ha

88) 7 ha => m2
89) 543 m2 => ha

90) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

21) 65,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

22) 53,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

23) 653,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant W
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	61) 391,4 km => m

62) 293,4 m   => km

63) 0,904 dm => m

64) 3,8954 km => dm

65) 0,94 mm => cm

66) 3,9.104mm => m

67) 5.10-9km => cm

68) 0,9078m => mm

69) 69009mm => m

70) 6,89.1019dm => km
	71) 391,4 km2 => m2
72) 2923,4 m2   => km2
73) 9,04 dm2 => m2
74) 39,854 km2 => dm2
75) 90,4 mm2 => cm2
76) 93,4.104mm2 => m2
77) 59.10-5km2 => cm2
78) 0,98m2 => mm2
79) 69mm2 => m2
80) 6,899.1013dm2 => km2
	81) 319,4 km3 => m3
82) 29,4 m3   => km3
83) 0,094 dm3 => m3
84) 3,94 km3 => dm3
85) 0,94 mm3 => cm3
86) 3,4.109mm3 => m3
87) 5.10-9km3 => cm3
88) 0,98m3 => mm3
89) 6900000mm3 => m3
90) 6,89.109dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	61) 53 min => s

62) 900 s => min

63) 5,7 h => s

64) 6,6 min => min

65) 3 p => h

66) 66 h => p

67) 5,76 km/h => m/s

68) 87 m/s => km/h

69) 503 km/min => km/h

70) 34 cm/h => m/s
	71) 530 g => kg

72) 56 kg => g

73) 4,6.106 kg => t

74) 45,7.10-5 t => g

75) 653 ts => kg

76) 0,6 kg => ts

77) 0,670 g => kg

78) 234 t => g

79) 83940 g => kg

80) 1.106 kg => t
	81) 57 maamiili=> km

82) 8,2 km => maamiili

83) 57 maamiili=> km

84) 4,6 km => maamiili

85) 3 ruuttolli => cm2
86) 53 ha => km2
87) 5,3 km2 => ha

88) 7 ha => m2
89) 543 m2 => ha

90) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

21) 65,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

22) 53,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

23) 653,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant Z
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	61) 311,4 km => m

62) 2213,4 m   => km

63) 0,014 dm => m

64) 3,8154 km => dm

65) 0,41 mm => cm

66) 3,41.104mm => m

67) 5.10-1km => cm

68) 0,01078m => mm

69) 69010mm => m

70) 6,89.1011dm => km
	71) 311,4 km2 => m2
72) 2213,4 m2   => km2
73) 0,104 dm2 => m2
74) 3,8154 km2 => dm2
75) 0,14 mm2 => cm2
76) 3,14.104mm2 => m2
77) 5.10-1km2 => cm2
78) 0,178m2 => mm2
79) 69010mm2 => m2
80) 6,819.1013dm2 => km2
	81) 31,14 km3 => m3
82) 223,14 m3   => km3
83) 0,014 dm3 => m3
84) 3,8154 km3 => dm3
85) 0,41 mm3 => cm3
86) 3,14.104mm3 => m3
87) 51.10-5km3 => cm3
88) 0,18m3 => mm3
89) 691mm3 => m3
90) 6,89.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	61) 513 min => s

62) 910 s => min

63) 5,17 h => s

64) 6,16 min => min

65) 31 p => h

66) 166 h => p

67) 5,16 km/h => m/s

68) 871 m/s => km/h

69) 503 km/min => km/h

70) 34 cm/h => m/s
	71) 5130 g => kg

72) 516 kg => g

73) 4,6.106 kg => t

74) 45,7.10-5 t => g

75) 61 ts => kg

76) 0,61 kg => ts

77) 0,670 g => kg

78) 234 t => g

79) 83940 g => kg

80) 1.106 kg => t
	81) 517 maamiili=> km

82) 8,1 km => maamiili

83) 57 maamiili=> km

84) 4,16 km => maamiili

85) 3 ruuttolli => cm2
86) 51 ha => km2
87) 1,3 km2 => ha

88) 7 ha => m2
89) 5143 m2 => ha

90) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

21) 65,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

22) 53,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

23) 653,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant X
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	61) 331,4 km => m

62) 3223,4 m   => km

63) 30,04 dm => m

64) 33,854 km => dm

65) 30,4 mm => cm

66) 33,4.104mm => m

67) 35.10-5km => cm

68) 3,000078m => mm

69) 63930mm => m

70) 6,33.1013dm => km
	71) 31,43 km2 => m2
72) 233,4 m2   => km2
73) 0,3 dm2 => m2
74) 3,834 km2 => dm2
75) 3,4 mm2 => cm2
76) 33,4.104mm2 => m2
77) 3.10-5km2 => cm2
78) 0,30078m2 => mm2
79) 6300mm2 => m2
80) 6,839.1013dm2 => km2
	81) 313,4 km3 => m3
82) 2323,4 m3   => km3
83) 0,304 dm3 => m3
84) 3,8354 km3 => dm3
85) 0,34 mm3 => cm3
86) 3,34.104mm3 => m3
87) 53.10-5km3 => cm3
88) 0,038m3 => mm3
89) 693mm3 => m3
90) 6,8329.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	61) 53 min => s

62) 93 s => min

63) 5,37 h => s

64) 6,36 min => min

65) 33 p => h

66) 636 h => p

67) 5,376 km/h => m/s

68) 837 m/s => km/h

69) 5303 km/min => km/h

70) 334 cm/h => m/s
	71) 5330 g => kg

72) 536 kg => g

73) 4,36.106 kg => t

74) 45,37.10-5 t => g

75) 6353 ts => kg

76) 0,36 kg => ts

77) 0,6730 g => kg

78) 2334 t => g

79) 839430 g => kg

80) 1.103 kg => t
	81) 573 maamiili=> km

82) 83,2 km => maamiili

83) 537 maamiili=> km

84) 4,36 km => maamiili

85) 33 ruuttolli => cm2
86) 533 ha => km2
87) 53,3 km2 => ha

88) 73 ha => m2
89) 543 m2 => ha

90) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

21) 653,7 : 0,54(ümarda kümnendikeni)

22) 53,97733 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

23) 653,357 . 0,6375
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant Y
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	61) 31,64 km => m

62) 2236,4 m   => km

63) 0,064 dm => m

64) 3,8654 km => dm

65) 0,46 mm => cm

66) 3,46.104mm => m

67) 5.10-6km => cm

68) 0,0678m => mm

69) 69060mm => m

70) 6,89.1013dm => km
	71) 31,4 km2 => m2
72) 26,4 m2   => km2
73) 0,604 dm2 => m2
74) 3,654 km2 => dm2
75) 0,4 mm2 => cm2
76) 3,4.104mm2 => m2
77) 5.10-5km2 => cm2
78) 0,000078m2 => mm2
79) 6960mm2 => m2
80) 6,89.1013dm2 => km2
	81) 31,4 km3 => m3
82) 623,4 m3   => km3
83) 0,604 dm3 => m3
84) 3,854 km3 => dm3
85) 6,4 mm3 => cm3
86) 6,4.104mm3 => m3
87) 6.10-5km3 => cm3
88) 0,6078m3 => mm3
89) 66000mm3 => m3
90) 6,89.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	61) 53 min => s

62) 900 s => min

63) 5,7 h => s

64) 6,6 min => min

65) 3 p => h

66) 66 h => p

67) 5,76 km/h => m/s

68) 87 m/s => km/h

69) 503 km/min => km/h

70) 34 cm/h => m/s
	71) 530 g => kg

72) 56 kg => g

73) 4,6.106 kg => t

74) 45,7.10-5 t => g

75) 653 ts => kg

76) 0,6 kg => ts

77) 0,670 g => kg

78) 234 t => g

79) 83940 g => kg

80) 1.106 kg => t
	81) 57 maamiili=> km

82) 8,2 km => maamiili

83) 57 maamiili=> km

84) 4,6 km => maamiili

85) 3 ruuttolli => cm2
86) 53 ha => km2
87) 5,3 km2 => ha

88) 7 ha => m2
89) 543 m2 => ha

90) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

21) 65,7 : 0,6(ümarda kümnendikeni)

22) 53,96689 : 748,6  (ümarda 3 kohta pärast koma)

23) 663,57 . 0,675
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Kodutöö nr I. 10. kl. Kordamine. Variant @
Lehele midagi ei kirjuta ning tagastad koos tööga õpetajale!!!

a) Teisenda ja võimalusel kasuta arvu standardkuju:

	61) 37,4 km => m

62) 273,4 m   => km

63) 0,74 dm => m

64) 3,874 km => dm

65) 0,4 mm => cm

66) 3,7.104mm => m

67) 5.10-5km => cm

68) 0,007078m => mm

69) 6980mm => m

70) 6,89.1013dm => km
	71) 31,7 km2 => m2
72) 273,4 m2   => km2
73) 0,74 dm2 => m2
74) 3,874 km2 => dm2
75) 0,4 mm2 => cm2
76) 3,4.107mm2 => m2
77) 5.10-5km2 => cm2
78) 0,007078m2 => mm2
79) 69080mm2 => m2
80) 6,89.1013dm2 => km2
	81) 31,7 km3 => m3
82) 227,4 m3   => km3
83) 7,04 dm3 => m3
84) 7,854 km3 => dm3
85) 0,4 mm3 => cm3
86) 3,4.107mm3 => m3
87) 5.10-5km3 => cm3
88) 0,70078m3 => mm3
89) 69080mm3 => m3
90) 6,89.1013dm3 => km3


b) Teisenda, vajadusel ümarda kaks kohta pärast koma. Võimalusel kasuta arvu standarkuju.

	61) 53 min => s

62) 907 s => min

63) 5,7 h => s

64) 6,6 min => min

65) 3 p => h

66) 68 h => p

67) 5,86 km/h => m/s

68) 887 m/s => km/h

69) 508 km/min => km/h

70) 34 cm/h => m/s
	71) 580 g => kg

72) 78 kg => g

73) 8,6.106 kg => t

74) 45,7.10-8 t => g

75) 673 ts => kg

76) 0,8 kg => ts

77) 0,670 g => kg

78) 834 t => g

79) 88940 g => kg

80) 1.106 kg => t
	81) 57 maamiili=> km

82) 8,2 km => maamiili

83) 58 maamiili=> km

84) 7,8 km => maamiili

85) 3 ruuttolli => cm2
86) 58 ha => km2
87) 5,3 km2 => ha

88) 7 ha => m2
89) 548 m2 => ha

90) 1,3 pinti => l


c) Arvuta kirjalikult avaldise täpne väärtus.

21) 65,7 : 0,584(ümarda kümnendikeni)

22) 583,976689 : 748,37  (ümarda 3 kohta pärast koma)

23) 653,587 . 0,675
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Soodustusega Seat ja Suzuki autod ning rollerid MDM Autost. Hyundaid Top Autost. 

Koostanud Argo Tamm 
                                                          Õpilasi, õpetajaid ning lapsevanemaid toetav keskkond www.kool.ee. Palju sooduspakkumisi!
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